



A1

今日4版 总第9935期  
权威·原创·唯一

XINHUA DAILY GROUP

星期二 2025年7月  
农历乙巳年六月初七

1

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门日报微信公众号:jshmrbb

### 习近平在中共中央政治局第二十一次集体学习时强调

# 坚持从抓作风入手推进全面从严治党 把新时代党的自我革命要求进一步落实到位

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日下午就健全落实中央八项规定精神、纠治“四风”长效机制进行第二十一次集体学习。中共中央总书记习近平代表党中央，向全国广大共产党员致以“七一”的节日问候！他在主持学习时强调，自我革命是我们党跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，从抓作风入手推进全面从严治党是新时代党的自我革命一条重要经验。推进党的自我革命，要在提高认识、增强党性、规范权力运行、从严监督执纪、履行管党治党责任等方面进一步落实到位。

中央纪委国家监委党风政风监

督室主任赵保国同志就这个问题进行讲解，提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解，并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表重要讲话。他指出，中央八项规定是党中央徙木立信之举，是新时代管党治党的标志性措施。党的十八大以来，党中央以八项规定开局破题，坚持立铁规矩、强硬约束，坚持以上率下、从中央政治局带头做起，坚持问题导向、聚焦纠治“四风”开展集中教育和一系列专项整治，坚持抓常抓细抓长、一个节点一个节点坚守和推进，坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通，刹

住了不少过去认为不可能刹住的歪风，祛除了一些多年难以祛除的顽瘴痼疾，解决了很多群众反映强烈的突出问题，党风政风焕然一新，推动管党治党水平整体提升，为党和国家事业发展凝聚起强大正能量。

习近平强调，我们党肩负的中国式现代化建设任务十分繁重，面临的执政环境异常复杂，自我革命这根弦必须绷得更紧。党组织和党员无论处在哪个层级、担负什么工作，都应该有自我革命的责任。领导干部首先是高级干部更要在自我革命上以身作则。

习近平指出，推进自我革命，必须固本培元、增强党性。增强党性，

重在坚定理想信念，铸牢对党忠诚，厚植为民情怀，纯正道德品质，保持清正廉洁。要加强理论武装，坚守共产党人精神追求；积极投身中国式现代化建设实践，在干事创业中磨砺奋斗人生，在为人民造福中升华道德境界；积极参加党内政治生活，勇于自我省察，自觉接受党组织教育和各方面监督。选人用人要加强对党性鉴别，注重考察干部的境界格局和忠诚度廉洁度。

习近平强调，反腐败必须规范权力运行。要健全授权用权制权相统一、清晰透明可追溯的制度机制，注重查找权力运行漏洞、补齐制度短板。要严格执行，全面贯彻

民主集中制，全过程监督权力运行。党员干部要时刻牢记一切权力都是人民赋予的，始终敬畏人民、敬畏组织、敬畏法纪。

习近平指出，从严监督执纪是党的自我革命的利器，对违纪违法问题必须坚决处理。要把党内监督和人民监督结合起来，重视发挥群众监督、舆论监督“前哨”作用，推动各类监督贯通协调。要强化党组织日常监督，切实提高穿透力和有效性。要加大党风廉政建设力度，将党风廉政建设要求变为硬举措、让铁规矩长出铁牙齿，向全党释放一严到底、寸步不让的信号，形成震慑效应。

习近平强调，管党治党的主体

责任、监督责任、第一责任人责任、“一岗双责”等构成完整的责任链条，每一种责任都要严格落实。各级领导干部作为“关键少数”，要坚决扛起管党治党责任，严于律己、严负其责、严管所辖，层层传导压力，切实把严的氛围营造起来、把正的风气树立起来。中央政治局的同志在落实管党治党责任上要为全党树标杆、作表率。

习近平指出，开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，各级党组织要认真履行政治责任，勇于直面问题，督促整改到位，狠刹各种不正之风，完善作风建设常态化长效化机制，确保学习教育善始善终、取得实效。

## 一场球“燃”动一座城

### 海门的温柔，藏在了细节里……

本报记者综合

6月29日晚，南通足球训练中心海门基地灯火璀璨、人声鼎沸，南通主场迎战宿迁队的焦点战役在此燃情上演，两万余名球迷挥舞旗帜涌入赛场，看台上的翻涌人浪与草坪上飞驰的身影，构成了仲夏夜最炽热的画面。最终，状元狼4:0胜楚霸王。

在这热闹非凡的赛事背后，是一系列精心筹备、细致入微的服务保障。海门，这座充满热情与活力的城市，用一组组实实在在的数据，诠释着对赛事的重视、对球迷的关爱，书写着属于海门的温柔。

#### 4方位巡防+6辆消防车 筑牢赛事安全防线

6月29日下午3点，14名来自市第一人民医院、区人民医院和区中医院的医护人员，进驻到南通足球训练中心海门基地的4个固定医疗救护站与6个看台移动救护点，5辆监护型救护车在场地周边严阵以待。

等待进场的南通球迷金彤因天气炎热突发荨麻疹，医护人员迅速进行冰块冷敷、抗过敏等处理，并在120急救车内利用空调为其降温。金彤说：“当时皮肤又痒又烫，多亏现场医护人员及时处理，敷上冰块

后感觉好多了，非常感谢他们。”

为保障赛事顺利进行，区卫健委组织起立体保障网络：市、区两级绿色通道医院建立实时联动机制，南通大学附属医院等四家定点医院开通急救通道、成立应急小组并预留专用床位，为突发状况救治提供坚实保障。区人民医院副主任医师范杰表示：“我们做好了充分准备，各类急救设备、药品齐全，确保及时对伤病员进行有效诊治。”

体育赛事不仅是体育竞技的舞台，更是对城市形象与交通管理能力的综合考验。为应对大规模集中出行带来的交通压力，公安部门多点发力，精心规划人车流线、关键车辆分流点和停车场，以饱和式配置全力满足交通需求。区公安局巡特警大队二中队副中队长刘亚奇介绍，此次海门公安还组建了一支实力强劲的巡特警力量投入其中，他们与从南通各地抽调而来的巡特警紧密协作，负责安全防护工作。

无人机变身“空中哨兵”，在高空精准盘旋、细致巡查，实时回传场馆内外全景画面；地面超高清视频监控系统全方位监控核心区域；指挥部借助智能人流热力图技术，精准掌握人员密度与流向、动态，科学布防安保力量，确保突发情况迅速

响应、高效处置。  
此外，智能安检门等前端感知设备高效率运转，筑牢“智慧防线”。

响应、高效处置。  
此外，智能安检门等前端感知设备高效率运转，筑牢“智慧防线”。



#### 800名志愿者传递城市温度

当球迷陆续抵达赛场周边，由全区800名志愿者组成的服务团队忙碌起来。他们分布在球迷入口、检票通道、场外集市等关键点位，承担引导人流、解答疑问、宣传海门等任务。

海润集团党委副书记范海瑜介绍：“我们下午3点从城区出发，3点20分准时到达指定区域，主要工作是引导球迷有序入场——从接驳点指引到检票口，直至协助球迷找到对应座位区域。”范海瑜表示，作为志愿者，展现海门城市风貌是重要环节，“无论是本地，还是外地球迷，特别是携带老人小孩的家庭，

(下转A2版)

## 赛事带热消费，餐饮住宿文旅全线飘红

本报讯（记者杨峰 胡薛丹）

6月29日晚，随着赛事的火热进行，我区多个观赛“第二现场”人潮涌动，消费市场迎来爆发式增长。赛事经济效应持续释放，零售、餐饮、住宿、文旅市场全线飘红，为城市经济注入强劲动力。

海门大有境、龙信广场、文峰大世界、江海文化公园等四大“第二现场”共吸引球迷3100人，球迷们挥舞旗帜，为赛事助威。海门大有境、龙信广场推迟打烊，当天客流达10.5

万人次，创下近期客流新高。

赛事点燃消费热情。步行街商圈人气爆棚，球迷边观赛边消费，夜间消费人数较平日翻倍。全区14家市集活动商户及20家重点商超单日营业额达650万元，同比增长20%。餐饮住宿领域同样表现亮眼，14家赛事专属优惠酒店及6家重点餐饮单位日营业额达120万元，同比增长30%，平均入住率超70%。其中，距赛场最近的謇公湖国际大酒店营收同

比增长52.8%。

一张球票激活了全城消费。本次赛事期间，“南通发布”平台联合海门90余家商户推出“票根经济”优惠活动，通过折扣、满减、赠礼等福利精准引流。据测算，主场比赛前后预计拉动零售、住宿、餐饮消费超1000万元，实现“赛事热”向“经济火”的转化。

此外，我区文旅市场也迎来了“高光时刻”，交出亮眼成绩单。记者从区文广旅局了解到，比赛当

天，海门全区接待游客10.82万人次，其中，上海、苏南方向游客4.63万人次，占比42.8%，宿迁方向游客约0.4万人次，占比3.7%。实现旅游收入6200万元，较上周日分别增长38.2%和43.5%。

在叠石桥家纺博物馆、张謇故里景区、江海文化公园等文旅景区，观赛人数超万人。其间，还举办了集文化体验、美食购物于一体的文旅夜市，近150家商户参展，带动消费近20万元。

## 共同关注



## 2025年海门区学前和义务教育 招生入学政策发布

本报讯（记者何天宇）昨日，2025年海门区初中、小学、幼儿园招生工作新闻发布会在新教育小学召开，公布施教区划分范围，就今年全区学前教育、义务教育阶段招生入学政策作全面介绍，并回答社会关切的热点问题。

2025年海门全区预计有3600名、7000名和9000名左右的适龄儿童、少年分别进入幼儿园、小学和初中就读。符合入学条件的学生或者法定监护人于7月1日至7月6日通过“无线海门”或“苏服办”App进行线上注册、报名，完成相关入学申请。线上报名不成功的家长可携相关材料于7月7日到各施教区学校进行线下报名。

根据招生政策，今年，我区调整了部分初中和小学的施教区范围，在保留原有选择权的基础上，

增加了选择权，进一步满足广大人民群众对优质教育资源的需求。此外，聚贤小学已经全面建成，将于今年秋季新学期正式启用，同步划分了相应的施教区范围，届时该学区的适龄少年儿童可以就近上学。

因城市建设等原因，原城区幼儿园、小学、初中施教范围内拆迁安置至施教范围外的，可以向区教体局招生工作领导组提出申请，可以安排在原搬迁地所在学区或新购房地址所在学区就读，搬迁户在交房1年后不再享受此项待遇。对于期房业主子女入学，根据相关文件要求，不具备办理不动产权条件的，购房者凭网签备案合同、全款缴纳证明、户口簿、网签备案合同不撤销声明等材料，向开发商提出入学申请，由开发商统一汇总提交区教体局审核。

今日  
导读

### 海门今日出梅

7月6日至8日最高气温可达38℃

### “隔灶香”何以香飘长三角？

>>> A2版